
 

 

 
 
 
PRAKTIKANT/IN GESUCHT:  
PR 
ab dem 16.01.2023 
 
Wir bieten Dir ein Praktikum, das alles andere als alltäglich ist. Du wirst definitiv keinen Kaffee kochen, 
sondern arbeitest als wichtige/r Akteur/in in unserem PR- und Marketing-Team.  
Unser kleines Hochleistungs-Team organisiert aus der Kölner Südstadt die Kunstmesse Art Düsseldorf, die 
vom 31.03-02.04.23 zum fünften Mal stattfindet. Du wirst mit uns planen, organisieren, Pressekonferenz 
und Talks vorbereiten, auf Deutsch und Englisch texten und uns in allen Bereichen unterstützen.  
 
Deine Aufgaben sind unter anderem:  

• Unterstützung bei der Planung und Durchführung von Pressekonferenz und Talks 

• Mitarbeit bei der Erstellung und Veröffentlichung von Pressemitteilungen und Berichterstattungen  

• Erfassung und Auswertung von Medienberichterstattung (Presseclipping) und Durchführung von 

Monitorings 

• Aufbau und Pflege von Verteilern und Datenbanken 

• Anfertigung von Präsentationen und Recherchetätigkeit 

• Du unterstützt das Team bei der Planung und Durchführung der Art Düsseldorf  

Du bringst mit:  

• Du bist eingeschriebene/r Student/in und hast eine Affinität zum den Themen PR und Kommunikation 

• Neugier auf unsere Projekte und Interesse an zeitgenössischer Kunst  

• Sehr gute Deutsch und Englischkenntnisse ihn Wort und Schrift 

• Flexibilität, Stressresistenz und ein sehr gutes Organisationstalent 

• Kreativität und stets offene Augen 

• Lust auf einen wirklich spannenden Job, bei dem du morgens definitiv nicht weißt, was du abends alles 
getan haben wirst 

 
Der Einstieg erfolgt im Idealfall ab dem 16.01. (späterer Einstieg möglich) und im Bereich eines 
studentischen Pflichtpraktikums. Das Praktikum läuft maximal 3 Monate in Vollzeit und wird auf Basis einer 
geringfügigen Beschäftigung entlohnt. 
Wir arbeiten derzeit teils im Home-Office und teils im Büro vor Ort. Ab Ende März bist du mit uns vor Ort in 
Düsseldorf.  
 
Interessiert? Dann schick Deine Bewerbung mit Lebenslauf und Zeugnissen an Annalena Roters 
roters@art-dus.de. Bei Fragen ruf Annalena gerne an: +49 151 55480502. Wir freuen uns auf dich! 
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PRAKTIKANT/IN GESUCHT:  
Marketing 
ab 16.01.2023 
 
Wir bieten Dir ein Praktikum, das alles andere als alltäglich ist. Du wirst definitiv keinen Kaffee kochen, 
sondern arbeitest als wichtige/r Akteur/in in unserem PR und Marketing-Team.  
Unser kleines Hochleistungs-Team organisiert aus der Kölner Südstadt die Kunstmesse Art Düsseldorf, die 
vom 31.03-02.04.23 zum fünften Mal stattfindet. Du wirst mit uns planen, organisieren, die Webseite und 
das integrierte Magazin erweitern, auf Deutsch und Englisch texten und uns in allen Bereichen 
unterstützen.  
 
Deine Aufgaben sind unter anderem:  

• Erstellung, Übersetzung und Lektorat von Texten für Website, Newsletter, Online-Plattform und 
Pressemitteilungen 

• Content-Management für die Website  

• Newsletter-Management 

• Betreuung unserer Mediapartner/innen 

• Anfertigung von Präsentationen und Recherchetätigkeit 

• Du unterstützt das Team bei der Planung und Durchführung der Art Düsseldorf  

Du bringst mit:  

• Du bist eingeschriebene/r Student/in und Affinität für Website-Management und Online-Tools  

• Neugier auf unsere Projekte und Interesse an zeitgenössischer Kunst  

• Sehr gute Deutsch und Englischkenntnisse ihn Wort und Schrift 

• Flexibilität, Stressresistenz und ein sehr gutes Organisationstalent 

• Kreativität und stets offene Augen 

• Lust auf einen wirklich spannenden Job, bei dem du morgens definitiv nicht weißt, was du abends alles 
getan haben wirst 

 
Der Einstieg erfolgt im Idealfall ab dem 16.01. (späterer Einstieg möglich) und im Bereich eines 
studentischen Pflichtpraktikums. Das Praktikum läuft maximal 3 Monate in Vollzeit und wird auf Basis einer 
geringfügigen Beschäftigung entlohnt. 
Wir arbeiten derzeit teils im Home-Office und teils im Büro vor Ort. Ab Ende März bist du mit uns vor Ort in 
Düsseldorf.  
 
Interessiert? Dann schick Deine Bewerbung mit Lebenslauf und Zeugnissen an Annalena Roters 
roters@art-dus.de. Bei Fragen ruf Annalena gerne an: +49 151 55480502. Wir freuen uns auf dich! 
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PRAKTIKANT/IN GESUCHT:  
VIP & Eventmanagement 
ab dem 16.01.2023 
 
Wir bieten Dir ein Praktikum, das alles andere als alltäglich ist. Du wirst definitiv keinen Kaffee 
kochen, sondern arbeitest als wichtige/r AkteurIn im VIP Management sowie im klassischen 
Eventmanagement. 
Unser kleines Hochleistungs-Team organisiert von der Kölner Südstadt aus die Kunstmesse Art 
Düsseldorf, die Ende März 2023 zum fünften Mal stattfindet. 
 
Für die Bereiche VIP Management und Sponsoring benötigen wir noch tatkräftige Unterstützung. 
Deine Aufgaben sind unter anderem: 

• Unterstützung bei der Planung und Organisation des VIP-Programms 
• Kommunikation mit Institutionen und Museen 
• Pflege und Betreuung der Datenbank 
• Unterstützung bei der Vorbereitung und Durchführung der Offsite-Events 
• Einholen von Angeboten bei verschiedenen Dienstleistern 
• Unterstützung beim digitalen Einladungsmanagement 
• Anfertigung von Präsentationen und Recherchetätigkeiten 
• Unterstützung bei der Pflege des digitalen Dashboards  
• Hilfe beim Kundensupport  

 
Du bringst mit: 

• Neugier auf unsere Projekte und Interesse an zeitgenössischer Kunst  
• Flexibilität, Stressresistenz und ein sehr gutes Organisationstalent 
• Zuvorkommendes und freundliches Auftreten gegenüber Kunden 
• Einsatzbereitschaft und Selbstständigkeit 
• Affinität und/oder Erfahrung im Umgang mit digitalen Tools  
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
• Lust auf einen spannenden Job, bei dem Du morgens definitiv nicht weißt, was 

Du abends alles getan haben wirst 
• Keine Angst vor unserem lieben Bürohund Liesel  

 
Der Einstieg erfolgt im Idealfall ab dem 16.01. (späterer Einstieg möglich) und im Bereich eines 
studentischen Pflichtpraktikums. Das Praktikum läuft maximal 3 Monate in Vollzeit und wird auf Basis 
einer geringfügigen Beschäftigung entlohnt. 
 
Interessiert? Dann schick Deine Bewerbung mit Lebenslauf an Johanna Sucec: sucec@art-dus.de. Bei 
Fragen ruf Johanna gerne an: 0151 26250103 
Wir freuen uns auf die Bewerbung!  
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